
Položka
Počet 

kusů

B-box Premium HVS 10.02 3

Bezdrátový převodník RFSG-1M/230V/HDO 111

Bezdrátový vysílač (multifunkční) - 1OUT RFSA-61M/HDO 120

Bezpečnostní nálepky "Střídač předkonfigurován", česká verze 548

Bezpečnostní nálepky CZ 539

BMS pro sřídač Growatt SPH TL3 BH-UP 1

Černá koncovka lišty 40x40 5 801

Dvouzávitový šroub M10x250E 9 274

Dvouzávitový šroub M10x300E 995

Dvouzávitový šroub M8 210mm kovové krokve 85

Fotovoltaický modul Jinko 335W M-60H-V NIEROT 20

Fotovoltaický modul JINKO JKM420N-54HL4 26

Gate TIGO 1

GROWATT SHINE WIFI-X 1

Hliníkový profil  PAL40H40/ 2,2 m/ T-šroub 6 081

Hliníkový vstup M8 s kuličkou 15 260

Imbusový šroub A2 M8x20 14 088

Imbusový šroub A2 M8x25 9 578

Imbusový šroub A2 M8x30 500

JAM72S10 415 MR 33

Jistič /ETIMAT 6 3P B25 - 002115518 22

Jistič /ETIMAT6 3P B16A 6kA 138

Jistič /ETIMAT6 3P B20A 6kA - 002115517 69

Jistič ETIMAT 10 3p B20 - ETI-002125717 147

Jistič ETIMAT 10 3p B25 - ETI-002125718 113

Jistič ETIMAT 10 3p B32 - ETI-002125719 73

Jistič NOARK 10 3p B25 61

Kabel baterie SOLAX 1,2m 11

Kabel baterie SOLAX 1,8m 12

Kabel Growatt ARK-2.5H-A1 1

Konektor montážního profilu C120 2 403

Lišta pro vyrovnání potenciálu  Pawbol.E.4104 53

Matice příruby A2 M10 23 431

MC4 (komp.) 2 316

Modul bateriový  FOX HV2600 4

Modul bateriový  Growatt ARK-2.5H-A1 6

Modul bateriový  SOLAX LFP 3.0kWh (HV10230) 61

Modul bateriový  SOLAX LFP 5.8kWh Slave (HV11550) 35

Modul bateriový  SOLAX z BMS LFP 5.8kWh Master V2 10

Modul bateriový SOLAX z BMS LFP 5.8kWh Master with BMS 3

Modulární stykač 20A zapínací a vypínací kontakt (1mod. 2 bieg.), R 20-11 230V 7

Montážní kanál CMP41H41/2MC 20

Montážní kanál CMP41H41/3,5MC / BAKS 6

Montážní kanál CMP41H41/3MC / BAKS 4

Příloha č. 2 soupisu MP - skladové zásoby dlužníka (fotovoltaické 

komponenty)



Montážní klip "KARPIÓWKA" K-15-R (25cm i 31cm) 300

Montážní klip "RĄBEK" 355

Montážní klip DUR40E - K-12 5 315

Montážní klip L (K-08-R) 128

Montážní klip S K-09-FR 19

Montážní konektor AD11E 3 701

Montážní trojúhelník 15 stupňů 1804x1868x483 pro vertikální montáž panelů 77

Montážní trojúhelník 30 stupňů 1600x1385x820 pro velké vertikální panely 100

Montážní trojúhelník malý 15 stupňů univerzální1150x1200x300 785

Nízký montážní hák- zátěžová konstrukce na kolejích K-45-8 13

Ochranný kryt z hliníkového profilu NOWPAL40x40SR 1

Optimizěr Honeybee 400 96

Optimizěr TIGO 36

Panelový nosný adaptér pro fasádní konstrukce APPMC 30

Pojistkový spínač 3P 63A STV -ETI 144

Pojistkový spoj D02 20A gG 400V AC/250V DC E18 20

Pojistkový spoj D02 25A gG 400V AC/250V DC E18 109

Pojistkový spoj D02 35A gG 400V AC/250V DC E18 370

Pojistkový spoj D02 40A gG 400V AC/250V DC E18 15

Pozemní konstrukce  BAKS E-VKRN 2

Požární spínač 2S Projoy 38

Požární spínač 2S S-BOX 74

Pružinová pračka A2 PS8E A2 / BAKS 400

Přední křížova lišta (K-66-2)  20x330x110mm 13

Překladatel RS485-EXTA FREE, RXM-01, EXF10000067-WUN náhrada za HDO 62

Příslušenství baterie Solax T30 6

Rhombus ořech NRM8PV / BAKS 150

Rozváděč  FG-10k-T1+T2-CZ-AC  věnované České republice 2

Rozváděč  FG-1s-T1+T2-CZ-DC věnované České republice 39

Rozváděč  FG-8k-T1+T2-CZ- AC věnované České republice 3

Rozváděč FG-1s-T2-CZ-DC 1

Rozváděč FG-2s-T2-CZ- DC věnované České republice 4

Rozváděč R-FVE-DC1T1 IP65, Eaton IKA 12

Rozváděč R-FVE-DC2T1 1

Rozváděč R-FVE-DC2T1 IP65, Eaton IKA 29

Rozváděč R-FVE-GW25 48

Rozváděč R-FVE-GW32 59

Rozváděč SH-276 AC  typ 2, 25A 3-F, RCD 300mA typ A 1

Řídící jednotka + základna pro akumulaci energie BYD 4

SAJ DTSU666 (3x Chint meter) elektroměr obousměrný 5

Solax DDSU666 (1x Chint meter) elektroměr 65

Solax DTSU666 (X3 Chint meter) elektroměr obousměrný 69

Solax Pocket LAN 3.0 19

Solax Pocket WiFi 2.0 (10m WiFi) 16

Solax Pocket WiFi 3.0 (10m WiFi) 47

Solax řídicí modul BMS MC0600 38

Sřídač GoodWe hybrydowy GW10kW-ET 2

Sřídač GROWATT SPH 10000TL3 BH-UP 8

Sřídač SOLAX X1 Hybryda 3.0 kW 18

Sřídač SOLAX X3 Hybryda 10.0 kW 14



Sřídač SOLAX X3 Hybryda 12.0 kW 69

Sřídač SOLAX X3 Hybryda 5.0 kW 20

Sřídač SOLAX X3 Hybryda 6.0 kW 42

Sřídač SOLAX X3 Hybryda 8.0 kW 40

Stojan  Growatt ARK-2.5H-A1 1

Svorka 35 mm koncová stříbrná 252

Svorka koncová  30 mm černá/BUF 28

Svorka koncová  Z 30 mm černá 5 024

Svorka koncová  Z 35 mm černá 1 418

Svorka koncová  Z 35 mm stříbrná 6 030

Svorka středová U 24 černá 6 931

Svorka středová U 24 stříbrná 5 972

Svorka Z 30 mm koncová stříbrná 439

Šedá koncovka lišty 40x40 2 468

Šroub A2 6x25 Bi-metal s podložkou 16 623

Šroub s kosočtvercovou maticí SRM 10x30F STD / BAKS NIEROT 106

Šroub s příhradovou hlavou + ozubená matice (kpl.) SGKFM10x20PV STD / BAKS 1 000

Šroub SAM8X30E 28

Šroub se šestihrannou hlavou A2 M10x20 1 088

T-šroub M10x25 4 512

T-šroub M10x30 22 362

Úhlová lišta 40x40 1180  s otvory 468

Úhlový konektor pro předřadník 750

Univerzální kolík 14X100 4 732

Uzemňovací podložka panelu PUP/ Zemní deska 40x40mm 7 620

Vrut do dřeva DDW8X100 14 190

Výplň EPDM 500

Vysoký montážní hák - zátěžová konstrukce na kolejích K-45-7 13

Wallbox 1F X1-FIT-3.7 15

Wallbox EV Besen 11kW NIEROT 66

Wallbox EV Besen 22kW 19

Wallbox Pulsar Plus (3f) + Smart Meter Wallbox Power Boost 4

Wattrouter ECO - GreenBono GBOAku
 E-513-01 3

Zadní příčná lišta (K-66-1)  20x330x130mm 13

Zátěžový blok NN15 Nomitech vodorovně 18

Balicí fólie 50

Bateriový systém BYO HVS 2,56 kWh 12

Dřevěné palety 65

Dvouzávitový šroub M10x250E 9 424

GreenBono Modul 3f E-513-02 1

Kanálový korektor LC41H41MC CLD 379 1

Nerezový konektor 2 285

Paletový vozík HP125|1150PTP 1

Paletový vozík SASPARTSTP20/2000 1

Pocket WiFi V3 0-P-51X 51

Přenosný radiátor - bílý 1

Přenosný radiátor - žlutý 1

SAJ Battery cable kit 1/2 BC2-HU1-D 6

SAJ CT 100A / 40mA 6

Skříň - pojistky KENO 9



Spínač polovodičový E-550-23 3

Sponkovačka ZAPAK 1

Váha Liden Industry LAC-6 1

Váha LPV12 - Liden Industry 1

WATTrouter MX 3

Záslepka černá 40x40 (cca 13 pytlů po 175 ks) 2 275

205 996


